

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)																	
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu <i>číslo_utkání.xls</i> (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále <i>kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		A078															
		Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI																						
Rozhodčí A		Hanák M.		Rozhodčí B		Pavlíček L.		Delegát		Směja P.																
Datum;čas		03.12.2019; 20:00		Místo		ZDT aréna, Nové Veselí		Výsledek celk.		7m		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK						
Domácí vyberte/vepište		TJ Sokol Nové Veselí					23	10	13	4 / 3	2	3	0	-		SK										
Hosté vyberte/vepište		HC Dukla Praha					29	16	13	6 / 4	2	7	0	-		-										
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																										
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			OBTÍŽNÉ			X		VELMI OBTÍŽNÉ													
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)				63,07												
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)										Poznámky delegáta																
KRITÉRIA										1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>											
										--	-	Ø	+	++	1. Odvaha k obtížným, a přitom přesným rozhodnutím stran kroků. Každý hvizd sebejistý a s výborným tajmingem. Nepřipustili žádný gól po krocích.											
Výhody													X		2. Bystře oko rozhodčích zachytilo vstupy do brankoviště z křidel.											
Kroky														X	3. V 1. poločase elegantní a klidný projev, jistota v rozhodnutích, snaha nebyť vidět a nechat týmy hrát.											
Útočné fauly												X			4. Příjemná součinnost s delegátem při řešení nesportovního chování střídaček a špatného střídání.											
7m hody													X		5. Pasivní hru shledávám adekvátní hře, signalizováno ve vhodných okamžicích.											
Pasivní hra													X		6. Až na nepatrné výpadky koncentrace považuji i výhody za přínosné, a když se podařilo něco upísknout, přišla férová omluva.											
Souboje pivot/obrana													X		7. Super sebereflexe a vůle na sobě pracovat.											
Brankoviště													X		Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>											
Tresty											X				1. V emotivním 2. poločase došlo k narušení koncepce řízení a posuzování jednotlivých parametrů. Po neodpískaných útočných faulech padly 2 góly.											
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)													X		2. Přísnost 7m hodů vzrostla a proběhly naštěstí po jednom na každé straně. Rovněž se oboustranně poštěstilo ponechat volný průběh hře po doposud pískaných kontaktech na brankovišti, kdy se správně mělo pískat.											
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)												X			3. Linie trestů byla nešťastně nastavena/henastavena nepotrestáním zákroku již v prvním útoku, v dalším průběhu rozhodčí přehlédli další vybočující zákroky. Nepodařilo se, i přes enormní snahu, posuzovat velmi podobné zákroky totožně. Škoda.											
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																										
1. Máte skvělý projev a styl, který perfektně pasuje na běžný level zápasů. V emotivních a vyhrocených zápasech doporučuji přehodnotit benevolentní přístup a uzdu přitáhnout dříve ve smyslu moudra "padni komu padni". V tomto zápase by to byly plusové body pro vás.																										
2. Zvážil bych některé zbytečně volné hody, typicky v situaci kdy všichni už akceptují jak akce dopadla, útočníci se vracejí, obrana si bere míč a chystá se na útok, přesto přihází hvizd a VH.																										
3. Buďte důslednější v intolanci vůči nedodržování 3m vzdálenosti. Pokud slovní upozornění nevede ke kýženému cíli, je nezbytné eskalovat ke žlutým kartám, případně i progresivnějším trestům. Ty jsme dnes měli a frapantně nevyužili.																										
4. Bitvy na pivotech, s výjimkou držení za dres, jste dnes zvládlí uhlídat. Nic zásadního k řešení jsem nezpozoroval. Přes to všechno se i na pivotech drželo za dres a i zde by prospělo žluté informování, že žádný striptýz pod vaším dohledem nebude. Ale to půjde, osobnost vybudovanou máte, jen vše ještě podpořte třeba i poznatky viz výše.																										

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Jiří Landsman
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		počet pořadatelů: 5, označení triky, v akci po utkání viz Pozn.
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		15+15, počet míst dostatečný
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		vyznačena
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		2+2 tresty na tabuli včetně čísla hráče, karty A4 připraveny
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		již na TP
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu		číslo hráče	nahlášeno číslo A80 místo A18, ručně opraveno
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		bez zjištění
11	Propagace, programy k utkání	OK		plakát
12	Přenos TV-com	OK		natáčeno naproti střídačkám a stolku+ČT
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		p. Smékalová v hledišti
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		důraz na povolené vybavení hráčů
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		výborný profesionál
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		
18	Chování a vystupování hráčů	OK		průběžná orální korekce emocí+B24 N za NCH na střídačce
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		průběžná orální korekce emocí
20	Počet a chování diváků	OK		po utkání pískot na hosty při vítězném rituálu ve středu hřiště
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		označená fotografka
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		bez potřeby doprovodu
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	kontrola provedena dle Seznamu
25	Licence trenéra	A	A	licence platné
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	červená-černá / žlutá-modrá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	NOK	OK	hráč A80 bez jmenovky a s jiným číslem
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	červená / modrá
29	Podpis na zadní straně zápisu	--	--	přímé D neuděleny
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK	trenér + hráč
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace	A/B/číslo: B23	příjmení, jméno: Křístek Daniel	čas 48:27 RP odebrán: NE
	(i po 3.vyloučení)	důvod: třetí vyloučení		zpráva SK/DK NE
33	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
37	<p>Poznámky</p> <p>Po utkání došlo k emotivní slovní přestřelce mezi mnoha hráči a všemi funkcionáři ve středu hřiště, vyvolané obsazením středu hřiště vítězným týmem Dukly k pozápasovému rituálu. Během této přestřelky měl údajně hráč domácích Štohanzl urazit trenéra hostů Čurdu, k čemuž patrně došlo, protože se ihned přišel hráč Štohanzl p. Čurdovi omluvit a ten omluvu sportovně přijal. Eskalaci k fyzickému napadání se podařilo zabránit s pomocí několika pořadatelů a mojí maličkosti. Konflikt se postupně uklidnil a hráči i funkcionáři se odebrali do útroby haly.</p> <p>V čase 9:22 řešeno špatné střídání delegátem.</p>			
Číslo utkání:		A078		<i>Petr Směja</i>
1.prac.den po utkání!				podpis delegáta
				04.12.2019
				datum odeslání